
Zápisnica z riadneho zasadnutia Obecného zastupite stva v Píle ľ

d a 12. 03. 2026 o 19:00 hod.ň

Prítomní: Mgr. Filip Pudmarčík, Ing. Emil Senneš, Ľudovít Večerka. Ospravedlnení: Mgr. 

Jana Herchlová, Mgr. Iveta Balejčíková – hlavná kontrolórka. 

Zapisovate :ľ  RNDr. Mgr. Ing. Radovan Mičunek, PhD. – starosta obce. Overovatelia: Mgr. 

Filip Pudmarčík, Ing. Emil Senneš.

Návrh programu:

1.Odpovede na dopyty občanov

2.Kontrola plnenia uznesení

3.Informácie starostu obce

4.Diskusia / rôzne (doplnené o správu hlavnej kontrolórky)

5.Záver.

Starosta obce otvoril rokovanie, privítal prítomných a skonštatoval, že zastupiteľstvo bolo zvolané 

pozvánkou zo dňa 09. 03. 2026. Navrhol doplniť program v rámci bodu diskusia o prerokovanie 

správy hlavnej kontrolórky. Poslanci návrh jednohlasne schválili.

Hlasovanie o programe: ZA-3 / PROTI-0 / ZDRŽ-0.

1. Odpovede na dopyty ob anovč  Písomne neboli predložené žiadne nové dopyty. Starosta 

informoval o pretrvávajúcom „folklóre“ v podobe pripomienok občanov z Dubovej k riešeniu 

kanalizácie a o žiadosti podľa zákona 211 od pani Šillerovej.

2. Kontrola plnenia uznesení Starosta vykonal kontrolu uznesení z predchádzajúceho 

decembrového rokovania (VZN o spádovej MŠ, dodatok k VZN o daniach, účasť v SOS a v 

energetickom spoločenstve, cintorínske poplatky, zmeny rozpočtu a odmena kontrolórke). 

Skonštatoval, že všetky tieto uznesenia boli splnené.

3. Informácie starostu obce

Rekonštrukcia OÚ: Starosta kriticky informoval o priebehu verejného obstarávania, 

ktoré externý obstarávateľ už opakovane predĺžil (aktuálne do 16. marca) napriek rýchlym 

odpovediam obce na dopyty uchádzačov.

Kontajnerové stojisko: Prístrešok je dokončený, zámok na čipy je funkčný a systém 

monitoruje prístupy. K dispozícii je aj kamerový záznam so záznamom pohybu.



Projekt Hámre: Projektová dokumentácia sa stále nachádza v štádiu prerábania.

Grant na podporu športu: Obec bola úspešná a získala dotáciu 53 000 € na opravu 

povrchu ihriska. Súčasťou projektu je aj inštalácia externého defibrilátora (AED) na budovu.

Obecný rozhlas: Bola podaná žiadosť na MF SR o komplexnú rekonštrukciu. 

Iné žiadosti: Pripravuje sa žiadosť na nadáciu SPP na dofinancovanie cvičebnej plochy 

a žiadosť na Envirofond. Starosta spomenul aj výzvu MK SR na rekonštrukciu osvetovej 

besedy (zateplenie, podlahové kúrenie, sociálne zariadenia), ktorú obec preveruje.

Ob asník:č  Nové číslo obecného občasníka bolo skompletizované a vytlačené.

4. Diskusia / rôzne V diskusii poslanci rozobrali stav vodozádržných opatrení (polder/hrádza) 

na Lintnerke a potrebu komunikácie s Lesmi SR a vodohospodármi ohľadom zúženia profilu. 

Taktiež bola spomenutá oprava cesty pri mlyne, ktorú by mali začať realizovať na jar.

V rámci tohto bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Uznesenie Obecného zastupiteľstva v     Píle č.   01/2026 zo dňa  12.03.2026  

berie na vedomie 
Správu o výsledkoch kontrolnej činnosti za rok 2025 a Správu z kontroly prevodov majetku za rok 2025

Počet poslancov s mandátom: 4  
Hlasovanie: prítomní poslanci s mandátom 3   ZA-3 _/ZDRŽ-  _/PROTI-

5. Záver Starosta poďakoval prítomným za účasť a rokovanie o 19:40 hod. ukončil.

Zapísal:

RNDr. Mgr. Ing. Radovan Mičunek, PhD. ……………………………… 

Overili: 

Mgr. Filip Pudmarčík ……………………………… 

Ing. Emil Senneš ………………………………


